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Ένα σημαντικό γεγονός θα φιλοξενήσουν τα Γιάννινα την Κυριακή 12 και τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου με πρωτοβουλία της Περιφέρειας Ηπείρου. Πρόκειται για την 23η Γενική Συνέλευση της Διαμεσογειακής Επιτροπής (CIM) της C.P.M.R (Διάσκεψη των Παράκτιων Περιφερειακών Περιοχών της Ευρώπης) όπου, θα συμμετέχουν αντιπροσωπείες των περιφερειών των χωρών της Μεσογείου, στελέχη της Ευρωπαϊκής Ένωσης καθώς και Γενικοί Γραμματείς των Περιφερειών της χώρας.





«Είναι πολύ μεγάλο γεγονός για την Ήπειρο ότι τόσοι Ευρωπαίοι έρχονται εδώ για να κάνουν τη Γενική τους συνέλευση και να συζητήσουν τις θέσεις και τις απόψεις τους σε σχέση με την Ελλάδα και τα άλλα μεσογειακά κράτη. Είναι σημαντικό γιατί τα μέλη των ξένων αντιπροσωπειών είναι εκείνα που θα αποτελέσουν τους καλύτερους πρεσβευτές για να διαδώσουν στις χώρες τους τα μηνύματα που θα πάρουν από εδώ. Τις εικόνες, τις παραστάσεις, την ηπειρωτική φιλοξενία», επεσήμανε σε δηλώσεις της η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Δήμητρα Γεωργακοπούλου-Μπάστα η οποία θα κηρύξει και την έναρξη των εργασιών της Συνέλευσης.


Να σημειωθεί, ότι η Διαμεσογειακή Επιτροπή δημιουργήθηκε στην Ανδαλουσία το 1990, με σκοπό την υπεράσπιση των κοινών συμφερόντων των μεσογειακών περιφερειών στις κυριότερες ευρωπαϊκές διαπραγματεύσεις. Οι περιφέρειες που μετέχουν στην Επιτροπή έχουν ως στόχο να αποτελέσουν μία συνδετική γραμμή ειρήνης, σταθερότητας και ανάπτυξης μεταξύ των τριών Ηπείρων της Ευρώπης, της Αφρικής και της Ασίας.


Κατά τη διάρκεια της συνέλευσης που θα γίνει στο συνεδριακό κέντρο του ξενοδοχείου «Epirus Palace», σύμφωνα και με το σχέδιο της ημερήσιας διάταξης που στάλθηκε από την επιτροπή θα αναπτυχθούν άκρως ενδιαφέροντα θέματα για το μέλλον της πολιτικής γειτονίας των χωρών της Μεσογείου και των δράσεων που μπορούν να αναπτύξουν μεταξύ τους.
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ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΑΘΛΗΤΩΝ Ν.Ο.Ι.

Στο περιθώριο της Συνέλευσης, το βράδυ (8.30) της Κυριακής, στο «Epirus Palace» και στο επίσημο δείπνο που παραθέτει για τα μέλη της Επιτροπής η Περιφέρεια, θα βραβεύσει τους τέσσερις αθλητές του Ναυτικού Ομίλου Ιωαννίνων, τον πρόεδρο και τους προπονητές τους για τις διακρίσεις τους στις πρώτες θέσεις του βάθρου στην Ολυμπιάδα Νέων της Σιγκαπούρης.

«Στο επίσημο δείπνο και θέλοντας να κάνουμε τις ξένες αντιπροσωπείες και τους επίσημους καλεσμένους μας κοινωνούς αυτής της μεγάλης αθλητικής διάκρισης των παιδιών μας θα τα βραβεύσουμε για τα μετάλλια που έφεραν στην πόλη. Αυτή η προσπάθεια δεν περιορίζεται στα στενά όρια της Ηπείρου και της Ελλάδας πρέπει να γίνει γνωστή και έξω από τα σύνορά μας» τόνισε η Γενική Γραμματέας.  

Οι αθλητές και αθλήτριες που θα βραβευθούν είναι οι, Μιχάλης Ναστόπουλος, Απόστολος Λαμπρίδης, Λυδία Νταλαμάγκα, Ελένη Διαμάντη. Οι προπονητές τους, Παναγιώτης  Ζυγούρας και Θύμιος Βλάχος και ο πρόεδρος του Ναυτικού Ομίλου Σωτήρης Στάμος.
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